

Alege bine pentru tine

Vino cu salariul la BCR și fiecare produs ales îți poate crește șansele să câștigi unul dintre miile de premii săptămânale și lunare sau marele premiu: **unul dintre cele două studiouri, la mare!**

Ofertă
LIMITATĂ

- 1 Vii cu salariul la BCR
- 2 Îți alegi produsele potrivite direct din George

Credit George de nevoi personale

6,25%

dobândă pe an fixă și garantată

Alege bine pentru tine și du-ți planurile la bun sfârșit. Ia-ți chiar acum Creditul George 100% online direct din Magazinul aplicației George sau programează-te în unitate și un reprezentant BCR te poate asista la obținerea creditului.

- Ai **6,25%/an dobândă fixă garantată**¹ la creditul de nevoi personale George achiziționat în perioada campaniei (credit nou sau refinanțare de la alte bănci) dacă primești salariul sau pensia în cont la BCR și optezi pentru asigurarea de viață de la BCR.
- **Poți primi pe loc până la 180.000 lei.**

Card de credit până la

300 lei / lună

bani înapoi² și **ZERO** comision de emiterie și administrare în primul an

Alege bine pentru tine și profită de mai multă libertate. Ia-ți chiar acum cardul de credit 100% online direct din Magazinul aplicației George sau programează-te în unitate și un reprezentant BCR te poate asista la obținerea lui.

- **Vino cu salariul la BCR, ia-ți cardul de credit 100% online și ai 10% bani înapoi² la benzinării și 5% bani înapoi² la supermarketuri**, pentru plățile efectuate cu cardul de credit achiziționat în campanie.
- **Până la 12 rate fără dobândă³ oriunde în lume, pentru cumpărături de minimum 600 lei.**

Depozit la termen în lei, pe 5 luni

6,7%

dobândă pe an pentru sumele noi aduse în BCR în perioada campaniei

Alege bine pentru tine și economisește pentru visurile tale. Deschide-ți un depozit la termen direct din Magazinul Aplicației George sau programează-te în unitate, și un reprezentant BCR te poate asista la deschiderea depozitului.

- **Ai 6,7% pe an dobândă fixă pentru depozitul la termen în lei, pe 5 luni.**
- Beneficiezi de dobânda din campanie dacă primești un **venit recurent în cont BCR** și deschizi depozitul cu **sume noi** în George⁴.

Capital Plan**ZERO**

comision subscriere

Poți alege bine pentru tine și poți investi în visurile tale.

Îți poți lua Capital Plan direct din Magazinul aplicației George sau te poți programa într-o unitate și un reprezentant BCR te va asista la deschiderea serviciului⁵.

- **Ai ZERO comision pentru subscrierile efectuate până la 20.12.2024 pentru serviciul Capital Plan achiziționat din George în perioada campaniei.**

Avertizare! Acesta este un material publicitar și NU reprezintă o recomandare sau o ofertă de a contracta produsele sau serviciile de investiții prezentate. Produsele de investiții nu sunt produse de economisire și nici produse bancare, și sunt supuse unor riscuri specifice piețelor financiare. Performanțele anterioare ale produselor de investiții nu reprezintă o garanție a realizărilor viitoare. Citește prospectul de emisiune și Documentul privind informațiile cheie/esențiale destinate investitorilor, înainte de a investi în instrumente financiare. Investițiile în fonduri nu sunt garantate de nicio instituție a statului, nici de Fondul de Compensare a Investițiilor și nici de Fondul de Garantare a Depozitelor Bancare. Capital Plan este un serviciu de investiții lunar recurent în fonduri de investiții, nu un produs de economisire. Fondurile de investiții sunt administrate de Erste Asset Management GmbH din Am Belvedere 1, A-1100 Vienna, www.erste-am.com și SAI Erste Asset Management S.A, din Bld. Aviatorilor, nr. 92, Sector 1, București, autorizată de CNVM Decizia nr. 98/21.01.2009 și înscrisă în Registrul ASF cu nr. PJR05SAIR/400028; Tel: 0040 372.269.999; Fax 0040 372.870.995 și sunt distribuite de BCR. Website: www.erste-am.ro. Taxele și comisioanele aferente sunt detaliate în documentele contractuale și ale fondurilor și sunt incluse în valoarea unității de fond. Aspectul fiscal depinde de situația personală a fiecărui investitor.

Asigurări**5** produsecu ofertă
promoțională

Alege bine pentru tine și profită de mai multă siguranță.

Vino cu salariul la BCR, alege o asigurare inclusă în campanie și ai garantat⁶:

- **Primele 2 prime lunare de asigurare plătite de BCR** pentru oricare din asigurările **Accident Protect Care, Venit Protect, Bunuri & răspundere civilă.**
- **PAD plătit de BCR pentru 1 AN** (împreună cu asigurarea facultativă a locuinței, Garant Amplus)
- **Returnarea de către BCR a echivalentului lunar al primei de asigurare din primul an** pentru asigurarea **Activ+**, în limita a maximum 500 lei/polită

Conversie Valutară**ZERO**

comision

Alege bine pentru tine și călătorește cât mai mult.

Vino cu salariul la BCR, iar pentru plățile la comercianți cu cardul de debit George în altă valută⁷:

- **Ai ZERO comision conversie valutară pe viață, conform condițiilor de eligibilitate**
Clienții eligibili care folosesc cardul George pentru a plăti la comercianți în altă valută vor primi contravaloarea comisionului de conversie valutară încasat în perioada Campaniei. Banii vor fi plătiți în contul clientului până la 30.09.2024.

Credit Casa Mea Natura**5,79%**dobândă anuală fixă 5 ani,
și un fond de rezervă în
valoare maximă de
2.500 lei

Alege bine pentru tine și achiziționează casa mult visată.

Programează-te în unitate și un reprezentant BCR te poate asista la obținerea creditului Casa Mea Natura, pentru locuințe eficiente energetic.

- **Dobândă fixă 5,97%/an timp de 5 ani, ulterior variabilă IRCC + 2,40%¹⁰;**
- **Beneficiezi garantat de un fond de urgență** a cărui valoare reprezintă **echivalentul unei rate lunare totale** (principal și dobândă), dar nu mai mult de 2.500 lei, acordat în contul tău curent deschis la BCR, imediat după punerea la dispoziție a creditului.

3 Ai șansa să câștigi premii

Alege oferta în ediție limitată, care îți aduce super premii: 2 studiouri la mare, bucătării complet echipate, fonduri de rezervă, bilete la concertul anului la București și telefoane de ultimă generație.

Premii acordate
la extragerea
finală



Premii acordate
la extragerile
lunare

Premii acordate
la extragerile
săptămânale



Salariul la BCR și fiecare produs ales în perioada campaniei îți pot crește șansele⁸ să câștigi super premii.

- La deschiderea depozitului la termen pe 5 luni, primești 5 șanse de câștig la tragerile la sorți pentru premiile acordate în campanie.
- La achiziția unui credit de nevoi personale împreună⁹ cu un card de credit Standard/Gold direct din George, primești 5 șanse de câștig la tragerea la sorți pentru premiile acordate.
- La achiziția unui produs de asigurare Activ+ /Garant Amplus sau serviciul Capital Plan în maximum 30 de zile după parcurgerea unei sesiuni de Coaching Financiar, primești 5 șanse de câștig la tragerile la sorți pentru premiile din campanie.
- La achiziția unui credit Casa Mea Natura¹⁰, primești 5 șanse de câștig la tragerea la sorți pentru premiile acordate.

Exemple reprezentative și note de campanie

Credit de nevoi personale

1 Dobândă fixă 6,25%/an garantată tuturor clienților care contractează un credit de nevoi personale George (credit nou achiziționat în campanie sau refinanțare de la alte bănci), virează salariul în cont BCR și optează pentru asigurarea de viață prin intermediul BCR. Exemplu reprezentativ pentru creditul de nevoi personale George nou sau refinanțare de la alta bancă, calculat pentru o valoare de 30.000 lei, pe 60 luni, 200 lei comision de analiză și zero comision de administrare credit, prin metoda rate egale: în situația încasării salariului/pensiei în cont BCR și cu opțiunea de asigurare (care îți oferă protecție extinsă pentru situații neprevăzute) achiziționată prin intermediul BCR: Dobândă fixă 6,25%/an; Rată lunară fixă: 625,48 lei (inclusiv costul asigurării de viață de 42 lei); Cost total: 7.728,8 lei; Valoare totală plătită: 37.728,8 lei; DAE = 9,90%. În situația în care nu se mai virează salariul/pensia, pentru același credit: Dobândă fixă: 7,75%/an; Rată lunară fixă: 646,71 lei (inclusiv costul asigurării de viață de 42 lei); Cost total: 9.002,6 lei; Valoare totală plătită: 39.002,6 lei; DAE = 11,48%. În situația încasării salariului/pensiei în cont BCR și fără opțiunea de asigurare: Dobândă fixă 6,75%/an; Rată lunară fixă: 590,5 lei; Cost total: 5.630 lei; Valoare totală plătită: 35.630 lei; DAE = 7,26%. În situația în care nu se mai virează salariul/pensia, pentru același credit: Dobândă fixă: 8,25%/an; Rată lunară fixă: 611,89 lei; Cost total: 6.913,4 lei; Valoare totală plătită: 36.913,4 lei; DAE = 8,88%. Ofertă valabilă până la data de 08.06.2024, cu posibilitate de prelungire. Detalii în regulamentul campaniei "Alege bine pentru tine" pe bcr.ro

Card de Credit

2 Se oferă bani înapoi (cashback-) pentru tranzacțiile efectuate până la 31.12.2024 cu cardurile de credit Standard și Gold emise în campanie și utilizate pentru plăți la categoriile de comercianți menționate. Se acordă clienților care încasează lunar în cont venituri de minimum 1000 lei.

3 Pentru suma utilizată din linia de credit și achitată în rate, nu se va calcula dobândă, dacă respectă condițiile de rambursare lunară a "Soldului nou", așa cum este acesta evidențiat lunar, în extrasul de card de credit.

Dobânda Anuală Efectivă (DAE) este de 12,1% pentru un card de credit BCR – Standard cu o limită de credit de 5.367 lei, utilizată imediat și în întregime, 40% pentru retragere numerar și 60% pentru o plată în rate la comercianți cu 0% dobândă. Limita utilizată este rambursată în 12 rate lunare egale, rata incluzând rambursarea integrală a creditului și a costurilor aferente utilizării acestuia. Rata anuală a dobânzii: 28% fixă; valoarea ratei lunare: 464 lei; valoare totală plătită: 5.698 lei; comision anual administrare card: 45 lei; comision emiter card: 20 lei; comision utilizare ATM pentru numerar: 3% din suma utilizată. Dobânda Anuală Efectivă (DAE) poate să ajungă până la 31,89% în altă modalitate de utilizare a limitei de credit.

4 Depozit

Dobânda din campanie se acordă clienților cu venit recurent în cont BCR, care deschid depozitul aducând sume noi în George. Suma maximă cumulată a tuturor depozitelor la termen în Lei pe 5 luni deschise în perioada Campaniei din sume noi, la nivel de client este de 100.000 Lei. Consultă regulamentul Campaniei pentru a vedea ce înseamnă venituri recurente și sume noi. Ofertă valabilă până la data de 08.06.2024, cu posibilitate de prelungire.

5 Capital Plan

Pentru subscrierile făcute până pe 20.12.2024. Ofertă valabilă până la data de 08.06.2024, cu posibilitate de prelungire. Detalii în regulamentul campaniei "Alege bine pentru tine" pe bcr.ro.

6 Asigurări

Ofertă valabilă până la data de 08.06.2024, cu posibilitate de prelungire. Detalii în regulamentul campaniei "Alege bine pentru tine" pe bcr.ro.

7 Conversie valutară

Beneficiezi de 0% comision de conversie valutară pentru plățile efectuate cu cardul în altă valută decât RON, prin returnarea în Contul tău Curent a comisioanelor de conversie valutară reținute în mod automat, dacă îndeplinești cumulativ condițiile de eligibilitate: client nou/estă clientul nostru dar încă nu primești venitul în cont la BCR: vii cu salariul/venitul în cont la BCR în perioada campaniei și achiziționezi minimum un produs adițional în perioada campaniei; ești clientul nostru și primești deja venitul în cont la BCR: achiziționezi minimum două produse adiționale în perioada campaniei. După finalizarea campaniei, clienții eligibili își păstrează beneficiul din campanie dacă continuă să încaseze venitul recurent în contul George de la BCR dețin minimum un produs în plus față de contul curent de la BCR. Ofertă valabilă până la data de 08.06.2024, cu posibilitate de prelungire. Detalii în regulamentul campaniei "Alege bine pentru tine" pe bcr.ro.

8 Șansele de câștig reprezintă numărul de înregistrări ale unui participant în baza de date pentru extragerile campaniei. Detalii în regulamentul campaniei "Alege bine pentru tine" pe bcr.ro.

9 În aceeași sesiune de achiziție din George.

10 Exemplu reprezentativ pentru creditul CASA MEA Natura eficientă energetic cu dobândă fixă 5 ani ulterior variabilă, dacă încasezi salariul în cont la BCR, calculat pentru un credit de 350.000 lei pe 300 de luni (25 de ani), 500 lei comision de analiză și ZERO comision de administrare credit, Cost evaluare 470 RON inclusiv TVA (apartament); cost cu asigurarea de viață 0,026% (calculată lunar la soldul creditului). Dobândă fixă în primii 5 ani: 5,79%/an, ulterior variabilă 8,37%/an (IRCC + 2,40%); Rată în primii 5 ani 2.301 RON, ulterior 2.789 RON; Valoare totală plătită: 808.758 RON; DAE = 7,91%.

În cazul în care nu mai încasezi venitul în cont, pentru același credit: Dobânda este fixă în primii 5 ani: 6,79%/an, ulterior variabilă 9,37%/an (IRCC + 3,40%); Rată fixă în primii 5 ani: 2.518 RON, ulterior 3.030 RON; Valoare totală plătită: 879.758 RON; DAE = 8,94%. (IRCC = 5,97% valabil până la 31.03.2024). Ofertă valabilă până la data de 31.03.2024.

Beneficiezi garantat de un fond de urgență a cărui valoare reprezintă echivalentul unei rate lunare totale (principal și dobândă), dar nu mai mult de 2.500 lei, acordat în contul tău curent deschis la BCR, imediat după punerea la dispoziție a creditului. Ofertă se adresează clienților care virează salariul în cont BCR și contractează un credit CASA MEA Natura/ CASA MEA în perioada campaniei.